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Ασφάλεια αυτοκινήτου τιμές
Φθηνή ασφάλεια αυτοκινήτου
Είχα ατύχημα... και τώρα τι κάνω
Ζημιά από ανασφάλιστο όχημα, τι πρέπει να κάνω
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Πως λειτουργεί ο φιλικός διακανονισμός
Οδική βοήθεια... τιμές και εταιρείες
Θραύση Κρυστάλλων
Νομική Προστασία
Ο ρόλος του ασφαλιστή στην ασφάλιση αυτοκινήτου
Δικαιώματα ασφαλιζόμενου σε μία ασφαλιστική σύμβαση
Ασφάλεια στο εξωτερικό / πράσινη κάρτα


Η οδική βοήθεια είναι από τις πρώτες προαιρετικές καλύψεις που επιλέγουν συνήθως οι ασφαλιζόμενοι. Και αυτό όχι χωρίς λόγο. Σε περίπτωση που δεν έχετε οδική βοήθεια και ακινητοποιηθεί το αυτοκίνητό σας από βλάβη, τότε πιθανότατα να αναγκαστείτε να πληρώσετε πολλά χρήματα για την μεταφορά του.


 


Το κόστος για να εντάξετε την οδική βοήθεια στο ασφαλιστήριο συμβόλαιό σας, είναι πλέον πολύ μικρό συγκριτικά με αυτό που ίσχυε παλαιότερα. Αναλόγως την ασφαλιστική, κυμαίνεται περίπου από 18€ έως 23€ το εξάμηνο.


 


Στο asfalyseis.gr συνεργαζόμαστε με τις Extra Assistance, Europ Assistance, Inter Partner Assistance, και Interamerican. Μπορούμε να σας προσφέρουμε την οδική βοήθεια ανεξάρτητα από το ασφαλιστήριο συμβόλαιό σας, εάν το επιθυμείτε.


 


Σαν ασφαλιστές συνιστούμε να διατηρείτε ανεξάρτητο συμβόλαιο οδικής βοήθειας. Και αυτό γιατί σε περίπτωση που την χρειστείτε, θα επικοινωνήσετε άμεσα με την εταιρεία που σας την παρέχει, χωρίς να υπάρχει ανδιάμεσα κάποια ασφαλιστική εταιρεία. Η αμεσότητα αυτή, θα σας προσφέρει πιο γρήγορη και πιο αποτελεσματική εξυπηρέτηση από το να διατηρούσατε κάλυψη οδικής βοήθειας στο ασφαλιστήρίο σας.


 


Υπάρχουν διάφορα πακέτα οδικής βοήθειας. Εκτός της απλής μεταφοράς σε περίπτωση βλάβης του αυτοκινήτου, μπορεί να προσφέρουν ταξιδιωτική βοήθεια ή καλύψεις όπως δεύτερη μεταφορά για το ίδιο περιστατικό. Ρωτήστε τον ασφαλιστή σας για να σας κατατοπίσει και να σας εξηγήσει τι δικαιούστε σε ένα συμβόλαιο οδικής βοήθειας.


 


ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να κάνετε συμβόλαιο οδικής βοήθειας, θα πρέπει το όχημά σας να μην έχει βλάβη και να κυκλοφορεί κανονικά. Σε αντίθετη περίπτωση, είναι πολύ πιθανό να μην εξυπηρετηθείτε από την εταιρεία της οδικής.


 


Μπορείτε να δείτε συγκριτικά τις τιμές των εταιρειών που συνεργαζόμαστε εδώ...


Δες εδώ ασφάλιστρα γρήγορα και απλά...      
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